

Butterup-Tuse Menighedsråd	Dato 18.03.2024	Kirkehuset i Tuse Kl. 18.30
Deltagere: Jytte Kildegaard Poulsen Henrik Dahl Marianne Gyldenvang Nielsen Inge Skovgaard Madsen Kim Elmholdt Jørgensen Hanne Friese-Christensen Pia Heegaard Lorentzen Birgitte Haahr Birgitte Gyldenvang Jørgensen - (Ref.)	Afbud:	
Dagsorden	Referat	
1 - Godkendelse af dagsorden	Godkendt.	
2 – Regnskab 2023 Bilag (eftersendes)	Godkendt og afleveret den 18-03-2024 kl. 18.57.	
3 – Godkendelse af formands- beslutning Ekstra malerarbejder inden udlejning af Butterup Byvej 6	Godkendt ekstraarbejde for malet karme og døre kr. 10.800,- eksk. Moms.	
4 – Tag på kapellet i Tuse Kirkefaglig arkitekt kontaktet for hjælp til diverse beskrivelser, som Stiftet beder om	Krogh Hansens Tegnesteue ApS vil gerne tage opgaven. Opgaven kører sideløbende med opgaven i præstegården.	
5 – Tag på præsteboligen Kirkefaglig arkitekt kontaktet for udarbejdelse af projektet	Krogh Hansens Tegnesteue ApS kontaktet og tager opgaven. Opgaven passes ind således, at taget kan udskiftes i løbet af i år.	
6 – Medlemskab af Danske Sømands- og Udlandskirker Kontingent: Mellem 1.000- 5.000 sognebørn: 1.500 kr. p.a <i>I lov om Folkekirkens økonomi §2, nr. 6, står muligheden for at afholde udgifter vedr. kirkelig betjening af medlemmer i udlandet beskrevet. Kontingentet bogføres i den officielle kontoplan på artskonto 224510 og formålsskonto 38.</i>	Godkender medlemskab.	
7 – Markedsføringsaftale for 2024. Tilbud fra Sjællandske Nyheder	Godkendt.	

Punkt udsat fra sidste møde	
8 – Forespørgsel fra Tuse U 14 fodbold drenge om uddeling af Kirkebladet	Vi takker nej tak da vi har en fast aftale. Vil være velkommen til at vende tilbage med evt. andre forslag.
Bilag	
9 – T-shirt til medarbejdere	Godkendt indkøb af T-shirts med logo på.
Medarbejdere vil gerne have t-shirt med logo tildelt som arbejdsbeklædning	
10 – Arrangementer	
24/3 Palmesøndag	Hjælper: Hanne og Jytte
28/3 Skærtorsdag-fællesspisning	Hjælper: Jytte
25/4 Foredrag og hveder	Hjælper: Jytte og Inge
28/4 Koncert – Lieder operaarier og klaverværker (kirketjener skal deltage)	Hjælper: Kirketjener
7/5 Sangaften	Inge, Birgitte og Hanne
28/5 Fadervor og foder	Hjælper: Spejder. Opvaskere: Marianne, Jytte.
29/5 Aftenandagt ”Sommer og aften”, voksenkoret deltager	Hjælper: Kirketjener
7/7 Sommer pilgrims vandring	Hjælper:
11 - Orientering fra formand	Maler færdig på Butterup Byvej 6. Benitta er færdig med den sidste planlagte kursusuge. Der har være udfyldningsvalg til PU-udvalget (Lis Lorenzen) og Stiftsrådet (Flemming Christensen) Varmeanlægget i Tuse kirke har siden december 2023 ligget til godkendelse i Stiftet, men pga. sygdom er der pt ingen fremdrift i sagen Personalemøde på onsdag m/valg af medarbejderrepræsentant. Indlæg til næste menighedsblad om kommende valg.
12 - Orientering fra præster	Der arbejdes videre med fælles pilgrims vandring med Gislunge og Hagedsted kirker den 15. september. Dermed kun 1 høstgudstjeneste, som bliver i Tuse Kirke. Møde om børnekoret sammen med Therese. Kan der sys kapper til luciadag.
13 - Orientering fra kirkevæрге, Kirke- og kirkegårdene	Tømreren er bestilt til rep. af lister ved knæfald i Tuse. Vi søger provstiet/reserven om beskæring af træer i Butterup.
14 - Orientering fra kirkevæрге, Bygninger og jord	Overslag 4 t.kr. fra tømrer for glas i sidepartiet i den nye dør i præstegården. Gamle låsekasser er for tunge til de nye døre og kan ikke lige monteres. Elmer Service har rensset tagrender både i Butterup og Tuse, samt beskåret busk i præstegården iflg. aftale med Pia. Infotavlen i Butterup bliver repareret inden påske. NJ-EI Service har rettet den påkørte lampe i p-plads.

	<p>Der er aftalt møde den 2.4 med Holbæk Låseservice for gennemgang af låsene i Tuse og Butterup. Overslag fremsendes til senere drøftelse på MR-møde.</p> <p>AV-Concept kommer den 4.4 og gennemgår av-udstyret for fejl. De tager samtidig et headset med, da der er et muligt behov for dette.</p> <p>Afventer svar fra Gislinge Mureren angående vandet i indkørslen.</p>
15 - Orientering fra kasserer	<p>G4S har afleveret 2 nøgler. Besøg af kopileverandør, beholder maskinen vi har.</p> <p>Overgår løbende til elektronisk fakturering og digitale godkendelser.</p>
16 - Punkter til næste dagsorden	<p>Regnskab for 1. kvrt.</p> <p>Anlægsønsker til 2025 (frist for indsendelse er 31. maj).</p> <p>Udlån af kirkehus til MR og ansatte ved reception.</p>
17 - Eventuelt	
18 - Næste møde	22. april 2024 (Marianne).
19- Lukket punkt	
<p>Personale: Stillingsopslag og honorar</p>	

Tuse, den 18. marts 2024

Underskrifter

Henrik Dahl

Marianne Gyldenvang Nielsen

Inge Skovgaard Madsen

Kim Elmholdt Jørgensen

Birgitte Gyldenvang Jørgensen

Hanne Friese-Christensen

Pia Heegaard Lorentzen

Birgitte Haahr

Jytte Kildegaard Poulsen